

ЗВЕЗДЫ О СЕМИ ДНЯХ



Семен Морозов, актер и режиссер

О себе: Только что закончил снимать 40-серийный детский художественный фильм для телевидения. Называется он "Дракоша и компания", предположительно, выйдет на экраны в январе—феврале. А поскольку

в течение последних четырех месяцев я работал по 12—13 часов в день с одним выходным днем в неделю, думаю, несложно догадаться, чем я буду заниматься всю эту неделю — приходить в себя.

О стране: Говоря о стране, я исхожу из своего профессионального общения с детьми. Если они — наше будущее, то я вижу это будущее весьма прискорбным. Дети сейчас очень низкой культуры. Не говорю уже об эрудиции. У нынешних детей отсутствуют элементарные признаки культуры, такие как "здравствуйте", "до свидания", "будьте любезны", "пожалуйста".

Добавьте к этому необыкновенно сложное время, когда умение вертеться и приспособиться — главное. И становится понятным, почему мне так грустно, когда я представляю, что нас ждет лет через 15—20, когда эти дети будут опреде-

лять нашу жизнь. Единицам из них я бы вручил свою судьбу и сказал: "Да, моя спокойная старость обеспечена".